
STADT  WETZLAR

NIEDERSCHRIFT

Gremium Ortsbeirat Nauborn

Sitzungsnummer 13. Sitzung

Datum Dienstag, den 24.07.2007

Sitzungsbeginn 20:00 Uhr

Sitzungsende 20:25 Uhr

Sitzungsort Sitzungssaal des Stadtteilbüros Nauborn, Schulgasse 7

Anwesend waren:
vom Gremium:
Ortsvorsteher Block, SPD
Stellv. Ortsvorsteher/in Pausch, SPD
Stellv. Ortsvorsteher/in Müller, FDP
Ortsbeiratsmitglied Lang, CDU
Ortsbeiratsmitglied Glaum, SPD
Ortsbeiratsmitglied Neul, SPD
Ortsbeiratsmitglied Kunz, FW

Stadtverordnete:
Frau Adamietz, CDU

vom Stadtteilbüro Nauborn:
Frau Pfeifer, als Schriftführerin

entschuldigt fehlten:
Ortsbeiratsmitglied Hofmann-Lotz
Ortsbeiratsmitglied Viehmann

OV Block stellt nach Begrüßung der Anwesenden die form- und fristgerechte Zustellung
der Einladungen sowie die Beschlussfähigkeit des Ortsbeirates fest.
Auf Vorschlag des Ortsvorstehers beschließt der Ortsbeirat einstimmig die Ergänzung der
Tagesordnung um den Punkt Grundstücksverkauf an die Firma Helmut Hund Vermögens
GmbH & Co. Die Tagesordnung gilt damit in der folgenden Fassung:

T a g e s o r d n u n g:
__________________
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Öffentlicher Teil :
TOP 1
Genehmigung der Niederschrift der 12. Sitzung des Ortsbeirates

TOP 2
Mitteilungen und Anfragen

TOP 3
Anmeldungen zum Haushaltsplanentwurf für das Haushaltsjahr 2008

TOP 4
Errichtung eines Beachvolleyballfeldes am Grosche-Jakobs -Weiher

A b w i c k l u n g   der Tagesordnung:
_______________________________
Öffentlicher Teil :

TOP 1
Genehmigung der Niederschrift der 12. Sitzung des Ortsbeirates

Die Niederschrift der 12. Sitzung vom 03.07.2007 wird durch einstimmigen Beschluss des
Ortsbeirates genehmigt.

TOP 2
Mitteilungen und Anfragen

a) OV Block erklärt, dass das Protokoll der am 05.07.2007 durchgeführten Graben- und
Wegeschau als Anlage zur Niederschrift der heutigen Sitzung zur Kenntnis gegeben
wird.

b) OV Block gibt bekannt, dass die Bewohner des unteren Solmserweges erneut
Beschwerde geführt haben über Lärmbelästigungen aus dem Bereich der Kleingärten.

c) OV Block erinnert an die in der letzten Sitzung ausgeteilte Vorlage über einheitliche
Bezeichnungen der Gewerbegebiete. Der Ortsbeirat nimmt die Gewerbegebietbezeich-
nungen „Wilhelm-Will-Straße“ und „Grube Juno“ zur Kenntnis und stellt fest, dass das
fälschlicherweise als „Schlag“ ausgewiesene Gewerbegebiet „Industriestraße“ lauten
muss.

d) Zur Straßensanierung im Elsenbachpfad gibt OV Block bekannt, dass eine
Unterhaltung in dem schadhaften Bereich auf die Beseitigung von Unfallgefahren
begrenzt werde und dass aus technischer Sicht eine grundhafte Erneuerung des
Straßenkörpers und der Stützmauern erforderlich sei.

TOP 3
Anmeldungen zum Haushaltsplanentwurf für das Haushaltsjahr 2008

Der Ortsbeirat beschließt einstimmig, folgende Maßnahmen zum Haushaltsplanentwurf für
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das Haushaltsjahr 2008 anzumelden:

1. Versorgung der Grillhütte am Waldsportplatz mit Strom- und Wasser;

2. Sanierung der beiden Treppenanlagen Grundweg/Am Wingert und
Apotheke/Pfingstweide;

3. Fortsetzung der innerörtlichen Wetzbachsanierung.

Jürgen Glaum bittet zu den im Haushaltsjahr 2007 noch offenstehenden Maßnahmen:

a) die Ausführungsplanung zur Sanierung des Verbindungsweges Zum Westergrund/
Kirschenwäldchen dem Ortsbeirat vorzulegen und

b) zur Sanierung des Rückhaltebeckens an der Honigmühle um baldige Vorstellung der
weiteren Konzeption und Mitteilung des Zeitablaufs auch im Hinblick auf das
durchzuführende Bürgerinformationsgespräch.

TOP 4
Errichtung eines Beachvolleyballfeldes am Grosche-Jakobs -Weiher

Der Ortsbeirat beschließt einstimmig, als Kompensation für das weggefallene Volleyball-
feld am Spielplatz Hundsrücken, der Errichtung eines Beachvolleyballfeldes am Grosche-
Jakobs-Weiher auf der ebenen Wiese oberhalb der Weiherfläche zuzustimmen.
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